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久御山中央公園再整備運営事業に関するサウンディング型市場調査の参考資料を借用するに当たっては、下記事項を遵守することを誓約します。

記

第１（利用の目的）
　当社は、久御山中央公園再整備運営事業に関するサウンディング型市場調査（以下「本調査」という。）に参加する目的（以下「本目的」という。）のためにのみ参考資料の貸与を受けるものであり、本目的以外の目的のために参考資料を利用しません。

第２（秘密の保持）
当社は、開示を受けた参考資料を秘密として保持するものとし、第三者に対し開示しません。

第３（損害賠償義務）
当社の本誓約書に違反する行為により参考資料が漏洩した場合、当社は、それにより久御山町又は第三者（参考資料の作成に関与した者を含みますがこれに限りません。）に生じた損害を直接賠償することを約束します。

第４（期間、破棄等）
１　当社は、受領した参考資料（電子記録媒体）を、令和６年８月30日までに（本調査に参加ができなくなった場合は速やかに）、すべて破棄することを約束します。なお、本誓約書に基づく秘密の保持は、参考資料の内容が公知されない限り、存続するものとします。
２　受領した参考資料について、その全部又は一部の複製を行った場合（磁気ディスクその他の媒体への記録を含みます。）、期間終了日までにこれらを破棄又は消去することを約束します。


